
 
 

 

 
 
 

A CONTROL Magyar Légiforgalmi Irányítók Szakszervezete 
Elnöksége által a közgyőlés elé jóváhagyásra felterjesztett 

 
 

PROGRAMJA 
 
 
A CONTROL feladatait és céljait önállóan – pártoktól és más társadalmi szervezetektıl 
függetlenül – határozza meg.  
Elsırendő célja és feladata tagjainak szakmai, munkavégzéssel kapcsolatos, gazdasági és 
szociális érdekképviselete, melyeket az alábbiak szerint fogalmaz meg.  
 
Az irányítók erkölcsi és anyagi elismerésének megteremtése. 
 
 Szakszervezetünk legfontosabb céljaként tőzi ki az egy lépésben végrehajtandó bérrendezést, 
mivel ezen a téren a környezı országokhoz képest is jelentıs a lemaradásunk.  
A szakma és az azt mővelık erkölcsi megbecsülésének helyreállítása HC-n és az országon 
belül. 
 
Szakmai és érdekképviselet. 
 
 A szakszervezet aktív részvételével kívánja elısegíteni a szakma jövıjét érintı munkát, és a 
döntéshozatalban érvényesíteni tagjai érdekeit. 
 
 Nyomást gyakorolni az illetékesekre, hogy a szakszolgálati engedély megszerzésének és 
megtartásának feltételeit világosan, egyértelmően rögzítsék, és ne lehessen azt különbözı 
érdekek szerint változtatgatni minisztériumi szinten se! 
 
 Jogsegélyszolgálat nyújtása, kivizsgálási kódex felállítása a Managementtel együtt. Az ilyen 
ügyben érintett kollega jogainak védelme és képviselete minden fórumon. 
 
 A HC gazdasági társasággá történı átalakítása esetén konstruktív részvétel a folyamatban az 
irányítók érdekeit maximálisan képviselve.  
 
Szakmai, és szakirányú nyelvi képzés. 
 
 A képzések megfelelı szintre emelése, valós, közvetlen szakmai érdekeket képviselı módon, 
követelményrendszer felülvizsgálata, az igazán fontos, indokolt tudásanyag számonkérése. 
Ennek érdekében egy szakmai fórum létrehozása a szakmai vezetéssel! 



 
 
 
 
Kapcsolatrendszer. 
 
 Kapcsolat kialakítása a szakirányú szervezetekkel és érdekképviseleti szervekkel belföldön és 
külföldön egyaránt. 
 
 Minden erınkkel törekedni fogunk a nyugodt, biztos munkahely megteremtésére, és annak 
megırzésére. Célunk a biztos jövı még a nyugdíjas években is. 
 
 Céljaink megvalósításához Rád is nagy szükség van! 
 
                                                      Control Magyar Légiforgalmi Irányítók Szakszervezete. 

 


